
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344812

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Korelus Lukáš (03120154)

Klub: 3210041 ­ Tělovýchovná jednota Jiskra Domažlice, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344813

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Puchmertl Lukáš (00030137)

Klub: 2020611 ­ SK Hořovice, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344814

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Martin (89030321)

Klub: 3120011 ­ FK Slavoj Český Krumlov, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344815

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Šimeček Viktor (93071048)

Klub: 2070011 ­ SK Benátky nad Jizerou, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344816

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Leitl Matthias (02051389)

Klub: 2070281 ­ FK Mladá Boleslav a.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344817

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Lang Ondřej (01051076)

Klub: 2020201 ­ FK KOMÁROV, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344818

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Mareš Jiří (92021066)

Klub: 2020611 ­ SK Hořovice, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344819

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Brabec Jan (03020334)

Klub: 3110011 ­ SK Dynamo České Budějovice, a. s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344820

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Trávníček Michal (98021181)

Klub: 5250321 - MFK Trutnov, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344821

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Jarkovský Max (03030415)

Klub: 5320841 ­ Fotbalový klub Pardubice a.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344822

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kolář Roman (03080755)

Klub: 3120011 ­ FK Slavoj Český Krumlov, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344823

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Barciaga Robert (92030888)

Klub: 20A0601 - FK Zbuzany 1953, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344824

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Ljevakovič Admir (84080535)

Klub: 4260331 - FK TEPLICE a.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344825

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Novák Rudolf (02020486)

Klub: 4250401 ­ FK Baník Most ­ Souš s. r. o.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344826

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Luhový Jakub (97071680)

Klub: 3230041 - SK SENCO Doubravka z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344827

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Stoch Miroslav (89102081)

Klub: 1050211 ­ Fotbalový klub Motorlet Praha s.r.o.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344828

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Novotný Jindřich (02010598)

Klub: 4250401 ­ FK Baník Most ­ Souš s. r. o.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344829

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Chábera Jakub (96090474)

Klub: 2030551 ­ Tělovýchovná jednota Slovan Velvary, z.s.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344830

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Debellis Martin (97090851)

Klub: 4130381 ­ FK Baník Sokolov 1948, s.r.o.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344831

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Demeter Aleš (01030607)

Klub: 3230111 ­ SK PETŘÍN PLZEŇ z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344832

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Neudert Václav (91041290)

Klub: 4130121 ­ FK Olympie Březová, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344833

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Krenciv Nikolas (03120516)

Klub: 1060221 - FK DUKLA Praha a.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344834

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Rudolf Jaroslav (91010703)

Klub: 5120201 ­ TJ Velké Hamry z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344835

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Jankú Patrik (97070523)

Klub: 1040181 ­ SK Újezd Praha 4, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023344836

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Rodinger Dominik (87081212)

Klub: 2030141 ­ Sokol Hostouň z.s.

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.03.2023


